
4,30

Índice de Satisfação Docente
(média das notas)
Número de avaliações = 268

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL GERAL DOS DOCENTES | FPB 
EAD 

 desempenho nos atributos
Ano da Pesquisa

2024.2 

Impacto das interações do(a) professor(a) no seu aprendizado (Apenas DL)
n = 44

5% 27% 52% 14%

Impacto das aulas do(a) professor(a) no seu aprendizado (Apenas F2F)
n = 224

49% 34% 12% 4%

Domínio que o(a) professor(a) apresenta sobre o conteúdo na interação no fórum de dúvidas (Apenas DL)
n = 44

5% 27% 52% 14%

Domínio dos conteúdos abordados (Apenas F2F)
n = 224

51% 36% 9%

Estratégias utilizadas pelo(a) professor(a) na condução da aula e na apresentação dos conteúdos (Apenas F2F)
n = 224

50% 35% 11% 4%

Qualificação do(a) professor(a)
n = 268

50% 37% 10%

2. Insatisfeito 3. Nem satisfeito nem insatisfeito 4. Satisfeito 5. Muito Satisfeito Não sei avaliar/não se aplica

T2B_6
n = 44

2%5%14%80%

T2B_5
n = 224

4%1%12%83%

T2B_4
n = 44

2%5%14%80%

T2B_3
n = 224

3%1%9%87%

T2B_2
n = 224

4%1%11%85%

T2B_1
n = 268

2%2%10%86%

ATENÇÃO: Mudança nos atributos a partir 
do semestre 2024/2. Cuidado ao realizar 
comparações históricas.

T2B
% Muito Satisfeito 

+ % Satisfeito

B2B
% Muito Insatisfeito

+ % Insatisfeito



Índice de Satisfação Tutores
(média das notas)
Número de avaliações: 

T2B = % Muito Satisfeito + % Satisfeito
B2B = % Muito Insatisfeito + % Insatisfeito

464,25

desempenho nos atributos

QUALIFICAÇÃO DO TUTOR
46

59%28%9%

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL GERAL DE TUTORES | FPB

ANO

2024.2 

Escala

Aberta 

TEMPO DE RESPOSTA DO TUTOR NO FÓRUM DE DÚVIDAS
46

57%28%11%

QUALIDADE DA ORIENTAÇÃO DO TUTOR NO FÓRUM DE DÚVIDAS
46

54%28%11%

FREQUÊNCIA QUE O TUTOR DIVULGA INFORMAÇÕES SOBRE A UC/DISCIPLINA NO MURAL DE AVISO
46

57%28%13%

ATENÇÃO: Mudança nos atributos a partir 
do semestre 2024/2. Cuidado ao realizar 
comparações históricas.
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12

31

Satisfação

Infraestrutura

Serviços Estudantis

Curso

Projeto Acadêmico

Aulas

Professores

Tutoria

Encontros Digitais Síncronos

Estágio Obrigatório

Ulife

Coordenador

Divulgação de informações

12%

6%

27%

17%

6%

20%

7%

3%

11%

18%

11%

8%

9%

14%

14%

20%

15%

33%

12%

10%

46%

25%

16%

8%

17%

74%

78%

52%

68%

60%

69%

82%

51%

64%

82%

72%

84%

74%

Deseja incluir o "Não se aplica/ Não utiliza" no cálculo?

Sim 

Escolha a escala:

Agrupar T2B/B2B 

FPB  - SATISFAÇÃO 2024 | MACRODRIVERS
SEMIPRESENCIAL/DL/LIVE

Δ23'
T2B

Δ23'
B2B n

⏺B2B (notas 1 e 2)    ⏺NEUTRO    ⏺T2B (notas 4 e 5) ⏺Não sei/não utilizei

♲
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